24.B kBagpaTte 3x3 paccTaBneHbl Yucna Tak, YTO MpPou3BeAeHMe Yncen B Kaxaon

25.

26.

27.

28.

29.

30.

CTPOKE M B Kagom crtonbue paBHO 1, a Npov3BedEHUE YMCEeN B KaKOOM
KBagpate 2x2 paBHO 2. Kakoe 4YMCrno CTOMT B LieHTpanbHOM KneTke?

(A) 16 6)8 (B)4 M o 5

MepeaHue koneca pPONMKOBBLIX KOHbKOB MPUXOASAT B HerogHocTb rnocne 300 kM
npobera, a 3agHue — nocne 500 kM. [lume nogapunu HOBblE POSNNKOBLIE KOHBKM.
[Nocne ckonbknx KMnomeTpoB npo6era €MY HYXHO NOMeHATb MecTaMu 3agHue n
nepefHve Koneca, 4Tobbl OHU NPOCHYXWIY OAUHAKOBO [OMTO?

(A)212,5km  (B) 200 km (B)187,5km (M) 175 km (4) 162,5 km

PaBHOCTOPOHHWI TPEYronbHUK MOBOPAYMBAOT OTHOCWUTENBHO LEeHTpa Ha 3°,
notom Ha 9°, Ha 27°, n T.4. (Ha n-M Lare ero nosopauynsatoT Ha 3" rpagycos).
CKonbKo BCero pasHbixX MONOXeHW ByaeT 3aHMMaTh TPeyronbHUK?

(A)3 (B) 4 (B)5 (re (A) 360

MpousBefeHne Bcex HaTyparnbHbIX AenuTerier uucna n (Bko4vas U camo 1)
OKaH4MBaeTcs poBHO Ha 15 Hynei. Ha kakoe Haubonbluee KONMMYECTBO Hyreu
MOXeT OKaHYMBaTbCS YNCIO 17?

(A)5 (B) 4 (B)3 (N2 (81
BymaxHbIn npsamoyronsHuk ABCD co ctopoHamu

AB=3 n BC=9 neperHynu Tak, yto BepwuHa C A D
cosnana ¢ sepiunHon 4 (cM. pucyHok). Yemy pasHa

nrowiab 3aKpaLeHHOro NATUYronbHUKa? B C

(A)18  (B)19,5 (B)20,5 ()21 () 27

HazoBem cemMu3HayHOe YMCIOo CHACTNMBBLIM, ECMN Y HEr0 CyMMa Lndp, CTOSILLMX
Ha YeTHbIX MecTax, paBHa CyMMe OCTallbHbIX LMp. YMcno moxeT okasaTbcs
CYaCTNMBbLIM, €CN

(A) ero umdpbl yBenuumnBarTCs Crnesa Hanpaso

(B) ero undpbl ymeHbLUAOTCS crieea Hanpaso

(B) Ha BCex HeYETHbIX MecTax cTouT undpa 7

(") ero cpegHasa undpa pasHa 1, a ocTanbHble CUMMETPUYHBI OTHOCUTENBHO Hee
() ero cpepHas undpa pasHa 2, a ocTanbHble CUMMETPUYHBI OTHOCUTENBHO Hee

Y Bacu MHOro kBagpaToB CO CTOPOHOM 1 1 NpaBUrbHbIX NATUYTONBHUKOB CO CTOPO-
Ho 1. OH XOYeT CROXUTb U3 HUX «KOMbLO», MPUKNaAbIBas MMELLMecs MHOro-
YronbHUKW APYT K ApYry CTOPOHaMK Tak, YToDObl KBaapaTthl U NATUYrONbHUKN Yepeno-
Banuce. Npu atom 06pasoBaBLUMIICA BHYTPU KOMbLi@ MHOTOYTONbHUK AOMMKEH ObITb
BbINyKIbIM. Kakoe HaumeHbLuee KonMyecTBo huryp eMy npuaeTcs Ucnonb3osaTb?

(A) 8 (B) 10 (B) 12 (r) 16 (0) 20

Bpemsi, omeedeHHOe Ha peweHue 3aday, — 75 muHym!
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3apgaun
MeXAyHapoaHOro KOHKypca
«KeHrypy»

15 mapTa 2012 . 7-8 Kknacchbl

3adayu, oyeHuesaemblie 8 3 6anna

1. KeHrypy cnocobeH npbirHyTb B AnNvHY Ha 1 caHTukunomeTtp. CKomnbko MeTpoB
COCTaBMsAeT ANMHA TaKoro npbbKka?

(A1 (B)5 (B) 10 (') 50 (d) 100

2. Yacbl nexart Ha ctone umdepbnatom BBepx. MuUHyTHas cTpenka cendac yka-
3bIBaET Ha CEBEPO-BOCTOK. Yepes CKONMbKO MUHYT OHa YKaXkeT Ha ceBepo-3anag?

(A) 45 (B) 40 (B) 30 (N 20 (o) 15

3. B KakoM M3 crnegylolmx BbIpaXXeHU Npu 3ameHe Ludpbl BOCEMb Ha MGy
apyryto undpy pesynbtaT He U3MEHUTCS?
(A) (8+8):8+8 (B) 8-(8+8):8 (B) 8+8-8+8
(N (8+8-8)-8 (0) 8+8-8):8

4. BeHsda cnoxun nuct 6ymaru nononam (Kak nokasaHo Ha :
pUCYHKe) 1 caenan Asa MpsMblX paspesa HOXHULAMM. Sl A
3aTem oOH pasBepHyn nucT. Kakyio curypy oH He mor :
npu 3TOM Nony4nTb?

o 2] e[S ] o D ol o

5. HatypanbHble unicna x u ) TakoBbl, 4TO 12x u 18y ABRAIOTCA TOYHBIMU
KBajpaTaMu. Yemy paBHO HauMeHbLLee BO3MOXHOE 3Ha4YeHNe CyMMbl X+ ) ?

(A) 2 (B) 5 (B)7 )13 (0) 30

B
6. Ha pucyHke nsobpaxeHa cxema Jopoxek B napke. Kaxagas n3 atux

aeBaTn gopoxek umeet anuHy 100 M. AHS Xo4eT MporynaTbes 13

Toukn A B TOUKY B, He NpoxoAst HW MO KakoW [J0POXKKE [ABadKMbl.
KakoBa HanGonbLuaa aAnvMHa Takoi Nporynku? A

(A) 900 M (B) 800 M (B) 700 m (1) 600 M (0) 400 m

7. CKOMbKO CyLIEeCTBYEeT PasfuyHbiX TPeYronbHUKOB, Y KOTOPbIX OfHa U3 CTOPOH
paBHa 1, a ABa yrna pasHbl 50° 1 60°?

(A) 1 (B)2 B)3 4 (O) Hn ogHoro

1 7-8 knaccel



10.

1.

12.

13.

14.

15.

Uucna a, b, ¢ n d Takosbl, uto (a+b)*+(c+dy¥=2(a?+b*+c*+d?). Torpa
ob6s3aTenbHO

(A) a=c n b=d.
(N a=b=c=d.

(B) a=b n c=d.
(O) a+b=c+d.

(B) a=d n b=c.

Ha kakoe HavMeHbLLee YNCO TPEYrofbHNKOB MOXHO paspesaTb
PUrypKY KEHrYpY Ha PUCYHKE?
(A)5 (B)6 B)7 (ms e

Uemy paBeH KyG nepumMeTpa KBagpaTa nnowaam 4?

(A) 4 (5) 8 (B) 64 () 512 (0) 1024

3adayu, oyeHueaembie 6 4 6anna

Bapbapa 3anonHseT nycTtble kneTku Tabnuupl (CM. pucyHok). OHa Xxouer,
4TOObI CyMMa Tpex BepXHMX Yncen 6bina pasHa 100, cymma Tpex cpeaHmx
yucen 6bina paeBHa 200, a cymma Tpex HWKHUX ymcen Obina pasHa 300.
Kakoe uncno oHa JomkHa NoCTaBUTb B CPEOHIOH KIeTKy?

(A) 50 (B) 60 (B)70 ry75 (a) 100

EcTb YeTblpe KapTOYKM C HAANUCSIMU: «AENUTCS Ha 7», KNPOCTOE», KHEYETHOE» U
«6onblwe 100». Ha gpyrov cTOpoHe kKapTodek HanmcaHbl Yicna 2, 5, 7 u 12. Ona
nobor KapTOYKM YUCINO, HanMuUcaHHOE Ha HeW, He obnagaeT CBOWCTBOM,
HanncaHHblM Ha ee obopoTe. Kakoe 4Mcro HanncaHo Ha KapTO4Ke C HaZMnMChbio
«OenuTca Ha 7»?

(A)2 (B)5 (B)7 (N 12 (O)HeBO3MOXHO onpeaenutb

B nsTukoHeuvHon 3Be3ae AaHbl TpU yrna (CM. PUCYHOK).
WsBecTHo, Yyto AB=BC. Yemy paseH yron x?

(A)35°  (B)42°  (B)54°  (I)65°

(M) 109°

Mwuwa BbIGMpaeT Heckonbko yucen m3 Habopa 1, 2, ..., 10 Tak, YToObI HM OQHO
BbIbpaHHOE 4Mcrno He Obino B ABa pasa bonblie apyroro. KakoBa Havbonbluas
BO3MOXHasi CyMmMa Takux yncen?

(A) 37 (B) 39 (B) 41 (r) 42 (D) 45

Yucno X NonoXuTenbHO, a YUCHo Yy oTpuuaTtesnbHo. Yrto obsasaTenbHo I'IpOVI3Ol7I-
OeT, eCnuv YMCro X yBeln4nTcd, a 4nmcno y yMeHbLIJVITCFl?

(A) x+y ymeHbLUATCA (B) xy yBennuutcs (B) % YMeHbLUUTCS

(D) % YMeHbLUUTCS () x—y ysBenuuutcs

7-8 knacchl 2

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

3a oauH war poboT MOXeT NMMBO YMHOXMTb AaHHOEe YnUCno Ha 2, nMbo nogenuTtb
ero Ha 3, nnbo Bo3BeCTM ero B kBagpaT. 3a Kakoe HauMeHblUee YMCIOo LuaroB
3TOT pobOT MOXET NpeBpaTUTb Yncno 45 B uncro 200?

A7 (B)6 (B)5 (M4 a3
UrpanbHbIi KyGUK NpokaTunu no KneT4yaTon S S5,/ 7/
[OpOXKe (CM. pUCYHOK). B kakux aByx 2= . Z /5
no3numsX BEPXHAS rpaHb Kybuka 6bina ogHa | 7 /27

n Ta xe?

(AY1n7 (B)2u6 B)1nud5 ((M2u7 (@A)1nb6

Y MNetn n Konu Obinu gBe OOWHAKOBbLIE MPSIMOYrOfibHblE KapTouku. Kakabiv
MarnbyuK pa3pesarn CBOK KapTO4Ky Ha ABa npsiMoyronbHuka. Cymma nepmmeTpos
NPSIMOYrOfbHUKOB, KOTOpble nonyynnuck y letun, pasHa 40, a y Konun — 50.
Uemy paBeH NnepMMeTp MCXOOHOW KapTOYKN?

(A)20 (B)24 (B)30 (N 36 (O)Tak paspesaTb KAPTOYKM HEBO3MOXHO

B ogHom ropoge 20 % cemen, MMeLWUX KOWEK, UMelT Takke M cobak, 25 %
cemMel, UMeloLLMX cobak, MMEerT Takke U kolwek, a 20% Bcex ceMelt He UMEIT HU
KoLlek, HU cobak. CKOMNbKO cemelt B 3TOM ropofe UMEKT U KoLUek, 1 cobak?

(A) 50% (B) 25% (B) 20 % (M 10% (8) 5%
Kakoe uncno Hago yganutb M3 Habopa 1, 2, 3, ..., 9, 4yToObl HaMMeHbLLee obLyee
KpaTHOe OCTaBLUMXCS Ynucen Bblo caMbiM ManeHbKM U3 BO3MOXHbIX?
(A)9 (B)8 (B)7 (Nne Q)5
3adayu, oyeHuesaembie 8 5 6asnoe
Yucna 1, 2, ..., 12 paccTtaBrneHbl Mo Kpyry Tak, 4YTo nobble ABa cocegHUX yucna
pasnuyatoTcs Nnbo Ha 2, 6o Ha 3. Kakue ABa uncna cTosT psagom?
(A)6un8 (B)3ns B)7un9 (Ns5ns

(O) Tak paccTtaBuUTb YMCna HeENb3s

Bce yrbl wectuyronshuka ABCDEF pasHbl 120°. WssectHo, yto AB =3,
BC=4, CD=5 v EF =1. Hangute DE + AF .

(A) 8 (B) 10 (B) 13 )14 (0) 15
HaTypanbHble uicna a u b takosbl, 4To a+b=125. Kakoe 13 paseHcTB A-T
BO3MOXHO NPy HEKOTOPOM HaTyparnbHoM k?

(A) 24.30 =12k (B) 2%.30 =18k (B) 2¢.3b = 36%

(D) 2“-317 =72k (0) HuKakoe 13 nepevncneHHbIx
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